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Alles für den Durst und zur Erfrischung. Wasser und Säfte aus der Region, auch Bio. Daneben 
bieten wir Ihnen auch Softdrinks oder Cocktails. Und auf Wunsch stellen wir Ihnen auch 
professionelle Barkeeper und Bar-Equipment zu Verfügung.

Everything that quenches thirst and refreshes you. Waters and juices from local sources,even
organic drinks. We also serve soft drinks or cocktails. Upon request we provide professional bar 
keepers and bar equipment.

Elisabethen Quelle Pur Exklusiv 0,25 L 2,80 € 0,75 L 5,20 €
Mineral water

Elisabethen Quelle Medium Exklusiv 0,25 L 2,80 € 0,75 L 5,20 €
Sparkling water

Rapp’s Orangensaft 0,2 L 3,30 € 1,0 L 8,50 €
Orange juice

Rapp’s Apfelsaft 0,2 L 2,80 € 1,0 L 7,50 €
Apple Juice

Pölz Bio-Säfte 0,25 L 3,50 €
Apfel-Kiwi, Mango, Cranberry
Organic juices: apple kiwi, mango, cranberry

Coca-Cola, Coca-Cola Zero, Fanta 0,2 L 2,80 € 1,0 L 5,60 €

Softdrinks · Soft Drinks
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Heißgetränke · Hot Drinks

Alles zum Genießen, Wachwerden und Wachbleiben. Kaffee- und Tee-Spezialitäten gehören zu 
Ihrem Event einfach dazu. Gerne können Sie bei accente auch das passende Equipment sowie 
professionelle Baristas buchen.

Everything to enjoy, wake up and stay awake. Coffee and tea specialties are a must for your event. 
You can also book the matching equipment and professional baristas from accente.

Darboven Kaffee – Fairtrade Tasse/cup 2,00 € 1,0 L 8,20 €
Coffee – fairtrade

Eilles Tee Tasse /cup 2,00 €  1,0 L 8,20 €
Tea

Cappuccino Tasse /cup 2,20 €

Latte Macchiato Tasse /cup 2,40 €

Espresso Tasse /cup 2,00 €
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Wenn es so richtig gesund und lecker sein soll, dann sind die frisch zubereiteten Smoothie-
Kreationen genau das Richtige für Sie. Viel reine Natur im Glas und Zusatzstoffe bleiben draußen.

If you want it really healthy and tasty, the freshly prepared smoothie creations are exactly what you
need. Lots of pure nature in your glass, and no additives admitted.

Enjoy 0,2 L 4,50 €
Karotte, Orange, Chinakohl, Ingwer
Carrot, orange, Chinese cabbage, ginger

Sustain 0,2 L 4,50 €
Apfel, Birne, Ananas, Petersilie, Piment
Apple, pear, pineapple, parsley, allspice

Connect 0,2 L 4,50 €
Himbeere, Blaubeere, Romanaherz, Minze, Limette
Raspberry, blueberry, Romaine lettuce hearts, mint, lime

Frische Smoothies
Fresh Smoothies
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Biere nach deutscher Brautradition sind weltbekannt und legendär.
Ob Klassiker vom Fass oder Flaschenbiere
– Verwöhnen Sie Ihre Gäste mit prickelndem Genuss.

Beer brewed according to German brewing tradition is legendary and famous around the world. 
Whether draft or bottled beer
– treat your guests to a tongue-tingling delight.

Beck’s 0,33 L Fl./bottle 3,30 €

1,0 L v. Fass/draught 9,00 €

Franziskaner Hell 0,5 L Fl. /bottle 3,80 €

1,0 L v. Fass/draught 9,00 €

Beck’s 0,33 L Fl. /bottle 3,30 €
Gold, Green Lemon oder Alkoholfrei
Gold, Green Lemon or alcohol-free

Bier – Hopfen und Malz
Beer – Hops and Malt
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accente Weine
accente Wines

Philosophie in Weiß und Rot
Wein oder nicht Wein – Das war für accente nicht die Frage. Wir wollten einen 
eigenen Wein. Nicht irgendeinen, sondern einen besonderen. Einen, der 
unsere Ansprüche an Genuss und Qualität widerspiegelt. Und vor allem einen 
Wein, der zeigt, dass man nur gemeinsam wirklich stark ist. Oder kurz: Einen 
Wein wie die Marke accente.

Philosophy in White and Red
Wine or not Wine – That was not the question as far as accente was 
concerned. We wanted our very own wine. Not just any wine, but a special
one. One that would satisfy the exact demands we place on enjoyment and 
quality. And, above all, one that shows that we are only strong if we work
together. In short: a wine just like the accente brand.
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Die Winzerin · The Winemaker
Angelika Schmücker ist eine dynamische, junge Winzerin aus Rheinhessen, die Weine mit 
Intuition, Gefühl und Fachwissen kreiert. Charakterstark und dennoch zugänglich. Sie ist die 
Frau hinter unserem Weißburgunder.

Angelika Schmücker is a dynamic, young winemaker from Rheinhessen who creates wines 
with intuition, feeling and expertise. Strong character, while amenable. She is the woman 
behind our Pinot Blanc. 

Der Weißburgunder   0,75 L 19,50 €
Weißburgunder aus der Region Nahe, Deutschland
Aprikosen und Ananas, begleitet von Mandelbutter und Karamell.
Frisch, fruchtig, mild und angenehm mineralisch, 12,0 % vol.

Pinot blanc
Pinot Blanc from the Nahe region, Germany
Apricots and pineapple accompanied by almond butter
and caramel. Fresh, fruity, mild and pleasantly mineral, 12,0 % vol.

Weißburgunder · Pinot Blanc
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Der Winzer · The Winemaker
Verantwortlich für die rote Cuvée ist die Familie Gottardi im Veneto – Winzer, die ihr Handwerk 
mit Passion verfolgen. 1999 beginnt das junge Familienweingut Contra Soarda aus dem 
brachliegenden Land ein lebendiges Terrain für Natur und Tiere zu schaffen. 

Responsible for the red cuvée is the Gottardi family in Veneto, who are all passionate about 
making wine. In 1999 the young family winery Contra Soarda starts to create from the fallow land 
a living terrain for nature and wildlife.

Die Cuvée rot  0,75 L 23,50 €
Marzemino Nero, Carménère, Pinot Noir, Veneto, Italien
Vollmundig, würzig, elegant und geschmeidig, 13,0 % vol.

The Cuvée red
Marzemino Nero, Carménère, Pinot Noir, Veneto, Italy
Full-bodied, tasty, elegant and smooth, 13.0 % vol.

Cuvée rot · Cuvée Red
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Weingut Ernst
Vineyard Ernst

In der nunmehr vierten Generation bewirtschaftet Familie Ernst Weinberge in 
den besten Lagen des oberen Rheingaus. Auf über 40 Hektar baut sie in erster 
Linie Riesling und Spätburgunder an. Der hohe Qualitätsanspruch spiegelt sich 
in den zahlreichen Preisen und Ehrungen wider, die für Weine der Familie 
Ernst verliehen wurden: Bereits zweimal ist das Weingut mit dem 
Bundesehrenpreis ausgezeichnet worden, neunmal erhielt es den 
Staatsehrenpreis des Landes Hessen. 

The Ernst family has been cultivating vineyards in prime sites of the upper 
Rheingau region for four generations. They mainly grow Riesling and Pinot Noir 
grapes in an area covering well over 40 hectares. The high quality standard of 
this vineyard is reflected in the numerous prizes and distinctions that have been 
awarded to the Ernst family: They have twice been presented the Federal 
Award of Honour, and nine times the Hessian State Award of Honour.
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Weingut Ernst, Rheingau · Vineyard Ernst Rheingau

Rauenthaler Steinmächer  0,75 L 19,00 €
Riesling Kabinett trocken
Silberne Preismünze LWP, ein trocken ausgebauter Wein
mit schönen, rieslingtypischen Fruchtaromen, 12,5 % vol.

Riesling dry
Dry matured wine with the nice aromas of fruits that
Riesling is noted for, 12.5 % vol.

Rauenthaler Steinmächer  0,75 L 19,00 €
Spätburgunder Weißherbst trocken
Silberne Preismünze LWP, vollmundig im Geschmack
und leicht im Abgang – ein idealer Sommerwein, 12,5 % vol.

Pinot Noir dry
Full-bodied flavour, yet light in the finish – the ideal wine
for summer, 12.5 % vol.

Ausgewählter Wein aus unserer Region
Selected Local Wine

Eltviller Taubenberg   0,75 L 21,00 €
Spätburgunder Rotwein trocken
Samtig fruchtiger und gehaltvoller Rotwein aus der Spätburgundertraube mit 
Aromen von reifen Beeren und würzigen Komponenten. Dieser im großen 
Eichenholzfass ausgebaute Spätburgunder besticht durch seine rubinrote Farbe.  
Goldene Preismünze LWP, 13,0 % vol.

Pinot Noir dry
Velvety fruity and full-bodied red wine from the Pinot Noir grape
with aromas of ripe berries and spicy components. 
This Pinot Noir aged in large oak barrels 
captivates with its ruby red color,
13.0 % vol.
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Weingut Huff
Vineyard Huff

Der seit über 300 Jahren bestehende Niersteiner Familienbetrieb bewirtschaftet 
knapp 30 ha Weinberge. Die Brüder Stefan und Daniel Huff vereinen das Wissen 
vorheriger Generationen mit den Eindrücken, die sie in ihren Ausbildungen in 
nationalen wie internationalen Topweingütern gesammelt haben. 

Von führenden Weinkritikern wie Eichelmann, Falstaff, James Suckling und 
Robert Parker wird alljährlich neben den erstklassigen Rieslingen die besondere 
Qualität der Weine der Burgunderfamilie hervorgehoben.

This family business in Nierstein has been cultivating 30 hectares of vineyards for 
more than 300 years. The brothers Stefan and Daniel Huff combine the 
knowledge and expertise of previous generations with the impressions they 
gained during their apprenticeships at top national and international vineyards. 

Leading wine critics such as Eichelmann, Falstaff, James Suckling and Robert 
Parker annually highlight, in addition to the first-class Rieslings, the special 
quality of wines of the Burgundy family.
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Weingut Huff, Rheinhessen · Vineyard Huff, Rheinhessen

Riesling vom Roten Hang trocken   0,75 L 20,00 €
Harmonisches Spiel zwischen Frucht, Mineralität und Säure
Goldene Kammerpreismünze, 12,0 % vol.

Riesling dry
Harmonious interplay of fruit, minerality and acidity
Chamber Gold Medal Award, 12.0 % vol.

Spätburgunder trocken   0,75 L 21,00 €
Ein vollmundiger Rotwein mit Aromen reifer Waldfrüchte
und Pflaumen. Durch die Lagerung in alten Eichenholzfässern
werden diese fruchtigen Nuancen durch angenehm würzige
Komponenten unterstrichen. 12,5 % vol.

Pinot Noir dry
Full-bodied red wine with aromas of ripe forest fruits and plums.
By storage in old oak barrels, these fruity nuances are underlined
by pleasantly spicy components. 12.5 % vol.

Ausgewählter Wein aus unserer Region
Selected Local Wine
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Rheinhessen

Dreissigacker Chardonnay & Weißburgunder   0,75 L 29,00 €
Weingut Dreissigacker, Chardonnay, Weißburgunder 
Edle Aromen von Quitten und Birnen, gepaart mit feinen
Holunderblüten sowie nussigen Aromen, 13,0 % vol.

Chardonnay & Pinot Blanc
Noble aromas of quinces and pears, paired with fine 
elderflower and nutty aromas, 13.0 % vol.

Pfalz

Ursprung Cuvée Rot   0,75 L 31,00 €
Weingut Markus Schneider,
Dornfelder, Portugieser, Cabernet Sauvignon, Syrah
Intensiver Duft und Geschmack nach roten und schwarzen Beeren,
Aromen von dunkler Schokolade und Kräutern, 13,0 % vol.

Dornfelder, Portugieser, Cabernet Sauvignon, Syrah
Intense fragrance and flavour of red and black berries, aromas
of dark chocolate and herbs, 13.0 % vol.

Mehr erlesener Wein aus Deutschland
Even More Fine Wine from Germany
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Baden

Heger Sonett   0,75 L 26,50 €
Weingut Joachim Heger, Grauer Burgunder
Qualitätswein trocken. Birnen und Aprikosen in der Nase,
elegant, 12,5 % vol.

Pinot Gris
Vintage wine dry. Pears and apricots in the nose,
elegant, 12.5 % vol.

Heger Merdinger Bühl   0,75 L 30,00 €
Weingut Joachim Heger, Spätburgunder
Qualitätswein b.A. trocken. Bouquet von Brombeeren
und Schwarzkirschen, schöner Körper, vollmundig, 13,0 % vol.

Pinot Noir
Vintage wine dry. Bouquet of blackberries and dark cherries,
pleasant, full-bodied, 13.0 % vol.

Mehr erlesener Wein aus Deutschland
Even More Fine Wine from Germany
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Loire

Domaine Buisse Mabel de la Roche
Sauvignon Blanc Touraine A.C.  0,75 L 23,00 €
Mis en bouteille au Domaine
Am Gaumen delikat und fruchtig, Aromen von Ginsterblüten und weißem 
Pfirsich. Komplex, lebendig und frisch durch die präsente Säure, 12,5 % vol.

Sauvignon Blanc
Delicate and fruity on the palate, aromas of broom blossom and white peach. 
Complex, lively and fresh due to the present acidity, 12.5 % vol.

Bordeaux

Château Fontana Bordeaux A.C.   0,75 L 23,00 €
Cabernet Sauvignon, Merlot, Mis en bouteille au Château
Kirschrot mit purpurnen Reflexen, in der Nase Aromen von Süßkirschen, 
schwarzen Johannisbeeren und Cassis, frischer Vanille und Lakritz, am 
Gaumen feine Tannine und Gerbstruktur mit fruchtigem Nachhall, 13,5 % vol.

Cabernet Sauvignon, Merlot
Cherry red with purple reflections, aromas of sweet cherries, blackcurrants
and cassis, fresh vanilla and liquorice in the nose, fine tannins and tannic
structure on the palate with a fruity finish, 13.5 % vol.

Wein aus Frankreich
Wine from France
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Côtes de Gascogne

Domaine de Millet Sauvignon Blanc I.G.P.  0,75 L 23,00 €
Sauvignon Blanc
Grapefruit und Stachelbeere in der Nase, elegant
und trocken, 12,0 % vol.

Sauvignon Blanc
A tantalizing bouquet of grapefruit and gooseberry,
elegant and dry, 12.0 % vol.

Domaine de Millet Rosé I.G.P.  0,75 L 23,00 €
Egiodola, Cabernet Franc
Erfrischend und fruchtig mit angenehmem Nachhall, 11,5 % vol.

Egiodola, Cabernet Franc
Refreshing and fruity with a pleasant aftertaste, 11.5 % vol.

Wein aus Frankreich
Wine from France
Burgund

Louis Latour Chardonnay Ardèche   0,75 L 25,00 €
Weingut Louis Latour, Chardonnay
Gut balanciert, mittlerer Körper, angenehme Fruchtnoten, 13,5 % vol.

Chardonnay
Well balanced medium body, pleasant fruit aromas in harmony
with well-integrated acidity, 13.5 % vol.

Louis Latour Bourgogne Pinot Noir A.C.   0,75 L 38,50 €
Weingut Louis Latour, Pinot Noir
Mitteltiefes Rot, feine Frucht, mittelgewichtig, 13,0 % vol.

Pinot Noir
Medium red, fine fruit, medium-bodied, 13.0 % vol.
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Apulien

SUD Primitivo di Manduria  0,75 L 28,00 €
Kooperative Cantine San Marzano, Primitivo
Aromen von reifen Kirschen, Pflaumen sowie Noten
von Kakao und Vanille und getoastetem Brot, samtig
und komplex, trocken, 14,0 % vol.

Primitivo
Aromas of ripe cherries, plums as well, notes of cocoa
and vanilla and toasted bread, velvety and complex, dry,
14.0 % vol.

Molise

Sangiovese Terre degli Osci I.G.T.  0,75 L 23,50 €
Weingut Di Majo Norante, Sangiovese
Trockener, weicher Wein, frisches und fruchtiges Bukett,
Veilchen und Waldfrüchte, leichte Ledernote, 13,0 % vol.

Sangiovese
Dry, smooth wine, fresh and fruity bouquet, aromas of
violets and forest fruits, slight tannin note, 13.0 % vol.

Wein aus Italien
Wine from Italy

18



Sizilien

Sedàra Nero d'Avola I.G.T.   0,75 L 28,00 €
Weingut Donnafugata
Cuvée Rot (Nero d'Avola, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah)
Ausgewogenes, von roten Früchten geprägtes Geschmacksbild,
Brombeer- und Weichseltöne, 13,5 % vol.

Cuvée red (Nero d'Avola, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah)
Well-balanced flavour characterised by red fruits, blackberry
and sour cherry notes, 13.5 vol.

Veneto

Pinot Grigio Veneto I.G.T. Botter  0,75 L 18,50 €
Weingut Casa Vinicola Botter, Pinot Grigio
Zartes charakteristisches Bouquet, trocken,
vollmundig, 12,0 % vol.

Pinot Gris
Mellow characteristic bouquet, dry, full-bodied, 12.0 % vol.

Wein aus Italien
Wine from Italy
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Rioja

Lan Crianza Rioja D.O.C.  0,75 L 26,00 €
Weingut Bodegas Lan, Tempranillo
Dichtes Kirschrot mit violettem Schimmer, Waldbeeren
in der Nase, saftig und vielschichtig, 13,5 % vol.

Tempranillo
Dense cherry red with a violet shimmer, fruits of the forest
in the nose, juicy and versatile, 13.5 % vol.

Rioja Verema Reserva D.O.C.   0,75 L 28,50 €
Weingut Verema, Tempranillo
Aromen von roten und schwarzen Beeren, feinen Kräutern, Lakritz 
und einem Hauch Leder, begleitet von warmem Eichenholz. 
Am Gaumen feine Frucht und prägnante Röstaromen, 13,5 % vol.

Tempranillo
Aromas of red and black berries, fine herbs, licorice 
and a hint of leather, accompanied by warm oak wood. 
Fine fruit and distinctive roasted aromas on the palate., 13.5 % vol.

Wein aus Spanien
Wine from Spain
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Wein aus Spanien
Wine from Spain
La Mancha

Finca Cerrada Tempranillo La Mancha D.O.   0,75 L 18,00 €
Kellerei Vinicola de Tomelloso, Tempranillo
Karminrot, in der Nase Brombeere und Kirsche, im Geschmack
harmonisch, fleischig, 13,5 % vol.

Tempranillo
Carmine red, blackberry and cherry in the nose,
harmonious, fleshy in taste, 13.5 % vol.

Borsao Tinto Selección   0,75 L 22,00 €
Kellerei Bodegas Borsao, Garnacha, Syrah, Tempranillo
Intensives Aroma reifer Kirschfrucht, blumige Töne,
schöner Körper und ausgewogene Tannine, fein, voll
und würzig, 13,5 % vol.

Garnacha, Syrah, Tempranillo
Intense aroma of ripe cherries, flower tones, fine body
and well balanced in tannins, delicate, rich and tangy flavour,
13.5 % vol.
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Wein aus Chile
Wine from Chile
Valle Central Colchagua

Casa Mayor Sauvignon Blanc   0,75 L 17,50 €
Weingut Vina Casa Silva, Sauvignon Blanc
Schwarze Johannisbeere und Stachelbeere in der Nase,
angenehm trocken, erfrischend, lebendig, 13,5 % vol.

Sauvignon Blanc
A tantalizing bouquet of black currants and gooseberries,
pleasantly dry, refreshing and lively, 13.5 % vol.

Casa Mayor Merlot   0,75 L 17,50 €
Weingut Bodegas Santo Domingo, Merlot
Tiefdunkles Rot, Bouquet von reifen Pflaumen,
mittlerer Körper, harmonisch, langanhaltend, 12,5 % vol.

Merlot
Deep dark red, bouquet of plums, medium body, harmonic,
long-lasting, 12.5 % vol.
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Wein aus Südafrika
Wine from South Africa
Stellenbosch

Spier Discover Chenin Blanc Chardonnay   0,75 L 20,00 €
Weingut Spier, Chenin Blanc und Chardonnay, Pfirsich, Maracuja 
und weiße Blüten in der Nase, angenehme Frische und Dichte, 13,5 % vol.

Chenin Blanc and Chardonnay
A tantalizing bouquet of peaches, passion fruit and
white blossoms, pleasantly fresh and dense, 13.5 % vol.

Spier Discover Rosé Pinotage   0,75 L 20,00 €
Weingut Spier, Pinotage, in der Nase Explosion roter Früchte, 
auf der Zunge Harmonie von Säure, Süße und Mineralität, 12,0 % vol.

Pinotage
An explosive bouquet of red fruits, and yet a harmonious combination 
of acidic, sweet and mineral flavours on the palate, 12.0 % vol.

Spier Discover Pinotage Shiraz   0,75 L 20,00 €
Weingut Spier, Pinotage und Shiraz, mitteltiefes Rubinrot, Aromen
von schwarzen und roten Beeren, elegant und gut strukturiert, 14,0 % vol.

Pinotage and Syrah
Medium ruby colour, aromas of black and red berries, 
elegant and well structured, 14.0 % vol.
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Der jüngste Spross in der Familie accente. Und zugleich ein Produkt von 
Tradition und Expertise. Prickelnd, edel und frisch. Aus einer der wenigen in 
Familienbesitz befindlichen Sektkellereien Deutschlands. Mit Liebe und 
Perfektion aus edlen Trauben hergestellt fügt sich dieser Chardonnay Brut 
hervorragend in unsere accente-Familie auserlesener Produkte ein.

The youngest member in the accente family. And at the same time a product 
of tradition and expertise. Sparkling, noble and fresh. From one of the few 
family-owned wineries producing sparkling wine in Germany. Made with 
love and perfection from noble grapes, this Chardonnay Brut fits perfectly 
into our accente family of exquisite products.

accente Chardonnay Brut 0,75 L 26,50 €
Gold funkelnd, filigran ausbalanciertes Bouquet von Pfirsich, Sternfrucht
und Mandel, elegante Fruchtnoten, 12,0 % vol.

Sparkling gold, delicately balanced bouquet of peach, star fruit and almond, 
elegant fruit notes, 12.0 % vol.

accente Sekt
accente Sparkling Wine
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Sekt
Sparkling Wine
Rheingau Riesling, Winzersekt 0,75 L 28,00 €
Weingut Allendorf Rheingau, extra trocken,
herzhafter Rheingau Riesling, 11,5 % vol.

Riesling, sparkling wine, extra dry
Typical Rheingau Riesling, 11.5 % vol.

Rheingau Riesling, Winzersekt 0,75 L 25,00 €
Weingut Allendorf Rheingau, trocken, fruchtig
mit feiner Säure, 12,0 % vol.

Riesling, sparkling wine, dry
Fruity with a delicate acidity, 12.0 % vol.
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Secco

Pomp Klassik Cuvée 0,75 L 28,00 €
Kellerei Dr. Höhl’s, Cuvée aus Riesling-Sekt und Apfelwein, 
trocken, prickelnd, leicht, erfrischend, fruchtig, 10,0 % vol.

Cuvée from Riesling sparkling wine and cider,
dry, sparkling, light, refreshing, fruity, 10.0 % vol.

Maschio Prosecco Spumante di Conegliano D.O.C.G. 0,75 L 28,00 €
Weingut Cantine Maschio, Veneto, trocken, fruchtiger, lebendiger
und harmonischer Prosecco aus dem Herzen Venetiens, 11,0 % vol.

Prosecco, dry
Fruity, lively and harmonious Prosecco from the heart of Veneto, 
11.0 % vol.
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Champagner
Champagne
Moët & Chandon Brut Impérial 0,75 L 78,00 €
Champagner, trocken, 12,0 % vol.

Champagne, dry, 12.0 % vol.

Charles Heidsieck Brut Réserve 0,75 L 82,00 €
Champagner, trocken, 12,0 % vol

Champagne, dry, 12.0 % vo.l

Pommery Brut Royal Apanage 0,75 L 68,00 €
Champagner, trocken, 12,5 % vol.

Champagne, dry, 12.5 % vol.
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Fragen oder Wünsche?
Event Catering und alles, was dazugehört. Wir machen es möglich. 

Questions or requests? 
Event Catering and everything that goes with it. We make it possible. 

Event Catering

Tel. +49 69 7 56 02 - 22 41
catering@accente.com

Accente Gastronomie Service GmbH
Ludwig-Erhard-Anlage 1
60327 Frankfurt/Main

www.accente.com

Jederzeit für Sie da
Always There When You Need Us
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